BIJIET 1

1. Osnauennst TBipHOT PYHKINI Ta 1T BJIACTHBOCTI.

2. AcuMmnToTUKa TPOJIOBXKEHHS JOKPUTHIHOTO IPOIECY 3 HEIEPEPBHUM
qacoM.

3. O3HadeHHA JOKPUTUIHOIO, KDUTUIHOIO Ta HAJKPUTUIHOI'O IIPOIECIB

4. OznadeHHs JIOAATHOI Ta HEBi €éMHOI MaTpPHIIL.

5. Hezanexwni Burrajikosi Besmaunu &, 7, ( HaDYBAIOTh MUINX 3HAYEHD
3 HMOBIpHOCTSIMU % Buaiitu fimosipuocti P{{ +n = (}, P{{ +n = 2(},
P{{+n+(¢=n+1}.

6. Posrignaemo risuisictuil mporiec 3 HEepepBHUM YacoM, J€ PO3IOIi
IIIJTBHOCTEN TEPEXOy 3aJa€ThCsI HACTYITHUM UMHOM

po = 0,4, p1 = —0.7, po =0.3.

Buaiitn f(s), F(t;s). 3anucarn inTerpajibHe PiBHIHHSL.

7. BHaiTH PO3NOJIiN, AKOMY BinoBinae TBipHa dynkiia F(s) =

1-0.3s"




